



CRNA GORA

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE

Direktorat za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA fondove

PREDLOG PLATFORME

Za posjetu ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, Zagrebu, Republika Hrvatska, 24-26. april 2023. godine

I Opšte informacije

Ministar javne uprave, **mr Marash Dukaj**, u periodu od od 24. do 26. aprila 2023. godine, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će boraviti u **Zagrebu, Republika Hrvatska**.

Tokom boravka u Zagrebu, ministar mr Dukaj će imati zvanične susrete sa **gdnom Ivanom Malenicom, ministrom pravosuđa i uprave** i **gdnom Predragom Božinovićem, direktorom Zavoda za sigurnost informacijskih sustava**.

II Značaj učešća

Zvanična posjeta ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja Republici Hrvatskoj predstavlja potvrdu kontinuirano dobrih bilateralnih odnosa koje dvije države njeguju kao države susjedi i NATO partneri i nastavak je dijaloga kojeg zvaničnici dvije države vode na političkom i radnom nivou. Sastanci će biti prilika za razmjenu mišljenja u vezi sa prioritnim aktivnostima dvije države, kao i da se unaprijedi bilateralna saradnja u oblasti reforme javne uprave, digitalne transformacije, sajber bezbjednosti i sajber saradnje.

Vlada Crne Gore je, na predlog Ministarstva javne uprave, u prethodnom periodu pripremila niz strateških dokumenata i pravnih akata iz svoje nadležnosti. Susreti sa hrvatskim zvaničnicima biće prilika i za razmjenu iskustava i najboljih praksi u oblasti upravljanja kvalitetom u svrhu pružanja usluga, u oblasti procesa zapošljavanja, zadržavanja kadrova i upravljanja ljudskim resursima u javnoj upravi.

U fokusu razgovora biće i evropska integracija Crne Gore i snažna podrška Republike Hrvatske u tom procesu. Vlada Crne Gore u svojim prioritnim oblastima visoko pozicionira profesionalnu javnu upravu, koja kvalitetno pruža usluge građanima i privredi i ima adekvatne kapacitete za pristupanje Evropskoj uniji. Strategija za reformu javne uprave 2022-2026 predstavlja krovni strateški dokument za unapređenje javne uprave u Crnoj Gori. Izuzetno je podsticajna činjenica da je Evropska komisija u svom izvještaju za Crnu Goru pozdravila usvajanje novog strateškog dokumenta i ohrabрила Crnu Goru da nastavi na putu reforme javne uprave, što nam je još jedan značajan pokazatelj da uspješno pratimo Program pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2021-2023.

Na sastanku sa **gdnom Ivanom Malenicom** će biti riječi o procesu **reforme javne uprave** u Crnoj Gori. Posebna pažnja će biti posvećena mogućnostima saradnje u jačanju kapaciteta državne administracije,

razmjene iskustava u oblasti reforme javne uprave, razvoju eServisa i unapređenja pružanja usluga građanima i privredi.

Susret sa **gđinom Predragom Božinovićem** biće prilika za unapređenje saradnje u oblasti sajber bezbjednosti, unapređenja kapaciteta u oblasti sajber bezbjednosti i eventualna podrška u razvoju kadrova za Agenciju za sajber bezbjednost i Vladin CIRT, kao i saradnja u okviru Regionalnog centra za sajber bezbjednost i razvoj sajber kapaciteta.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore, pored ministra **mr Marasha Dukaja**, činiće **Marija Hajduković**, generalna direktorica Direktorata za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA fondove, **Milica Pajović**, šefica Kabineta ministra javne uprave i **Vilson Junčaj**, viši savjetnik III.

Troškove posjete crnogorske delegacije Zagrebu, Republika Hrvatska će snositi Ministarstvo javne uprave.